
В Кемеровской области жителю города Березовского, ударившему сотрудника полиции, назначен судебный штраф

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 31-летнему жителю города Березовского мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе текущего года подозреваемый в алкогольном опьянении находился на спортивной площадке во дворе одного из многоэтажных жилых домов. Мужчина вел себя агрессивно и оскорблял прохожих нецензурной бранью, они вызвали сотрудников полиции. Прибывшие полицейские предложили мужчине пройти в служебный автомобиль. Он отказался и ударил полицейского кулаком по лицу, разбив ему губу. После чего злоумышленник был задержан и доставлен для дальнейшего разбирательства в отдел полиции, куда прибыл и следователь территориального следственного отдела. Со следствием мужчина сотрудничал, в содеянном раскаялся, принес потерпевшему извинения через публикацию в местной газете.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 тысяч рублей.

23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1392229>